
Καμπάνια  οικονομικής
ενίσχυσης  2020  του
Κυριακάτικου  Σχολείου
Μεταναστών
Το  Κυριακάτικο  Σχολείο  Μεταναστών,  χρειάζεται  την  ενίσχυση
όλων μας. Μετά από 17 χρόνια συνεχόμενης λειτουργίας, ζητάμε
την οικονομική στήριξη του κόσμου της αλληλεγγύης και του
κινήματος αντίστασης, προκειμένου να διατηρήσουμε τον χώρο μας
όπου γίνονται δωρεάν μαθήματα γλώσσας σε μετανάστες/τριες και
πρόσφυγες/ισσες αλλά και σε ντόπιους-ες στο Μεταξουργείο. Η
στήριξη των φίλων μας, των συνδικάτων και των συλλογικοτήτων
αλληλεγγύης  και  αντίστασης  είναι  αυτή  τη  στιγμή  πολύτιμη,
καθώς  λόγω  του  κορωνοϊού  ματαιώθηκε  η  διεξαγωγή  πολλών
εκδηλώσεων  μας,  μεταξύ  των  οποίων  και  της  φετινής
Αντιρατσιστικής Γιορτής, ενός ετήσιου φεστιβάλ που αποτελεί
βασικό  πόρο  ενίσχυσης  για  να  καλύπτουμε  τα  πάγια  και
λειτουργικά  έξοδα  μας  (ενοίκια,  λογαριασμούς,  κ.λ.π.).

Το  «Κυριακάτικο  Σχολείο  Μεταναστών»  (ΚΣΜ)  ξεκινά  την
λειτουργία του και πάλι από τον Σεπτέμβριο του 2020 τηρώντας
μέτρα ασφαλείας, μετά από πολύμηνη διακοπή των μαθημάτων από
τον  Μάρτιο  έως  και  τον  Αύγουστο  του  2020  εξ’αιτίας  του
κορωνοϊού. Είναι μια πρωτοβουλία μεταναστών-τριών, προσφύγων
και ελλήνων για δωρεάν μαθήματα γλώσσας ελληνικών, αγγλικών
και  γερμανικών  σε  ενήλικες  μετανάστ(ρι)ες-  και
πρόσφυγες/ισσες. Φέτος είναι ο δέκατος έκτος (16ος) χρόνος
λειτουργίας του ΚΣΜ ενώ από τις τάξεις μας έχουν περάσει μέχρι
τώρα πάνω από 8.000 πρόσφυγες-/σσες και μετανάστ(ρι)ες. Στα
πλαίσια  του  Σχολείου  λειτουργούν  επίσης  νομική  ομάδα,  και
ομάδα αλληλεγγύης. Το ΚΣΜ οργανώνει δράσεις αλληλεγγύης για
πρόσφυγες  και  μετανάστες,  καθώς  και  για  ντόπιους  άπορους.
Συμμετέχει σε κινητοποιήσεις των συνδικάτων και του κινήματος
αντίστασης για ίσα δικαιώματα σε πρόσφυγες και μετανάστες,
καλύτερη ζωή για όλους/ες, ενάντια στη φτώχεια, τον πόλεμο και
τον ρατσισμό.
Το  ΚΣΜ  δεν  είναι  φιλανθρωπικό  σωματείο  ούτε  ΜΚΟ  αλλά  μια
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αντιρατσιστική  εθελοντική  πρωτοβουλία  αλληλεγγύης  που
αυτοχρηματοδοτείται. Δεν επιχορηγούμαστε από προγράμματα της
ΕΕ είτε με οποιονδήποτε τρόπο από τον κρατικό προϋπολογισμό.
Για  να  μας  στηρίξετε  μπορείτε  να  καταθέσετε  χρήματα  στο
δικαιούχο του λογαριασμού που είναι η Κίνησης «Απελάστε το
Ρατσισμό», με την αιτιολογία «Ενίσχυση ΚΣΜ», στο IBAN GR25
0172 0180 0050 1803 1163 603. Επίσης μπορείτε να προμηθευτείτε
κουπόνια οικονομικής ενίσχυσης από το χώρο του Σχολείου μας
κάθε Κυριακή από τις 9 π.μ. ως τις 9 μ.μ.

Η Συνέλευση του Κυριακάτικου Σχολείου Μεταναστών

 


